

# 半年了，户表改造还没完工

楼梯口被施工用的砖头堵住，居民出行很不方便



施工人员正在施工，施工材料占据楼道。记者 吴慧摄

## 让老婆满意，让老板欣赏 “植物伟哥”： 男人真需要！

林伟原来在同事朋友间形象并不好，整天没精神，总是一付蔫蔫的样子。同事朋友不仅私底下偷偷议论他那漂亮妻子的“厉害”，而且竟敢当面一语双关地叫他“伟(萎)哥”。但近段时间，林伟突然变了一个人似的，精神头十足，总是一付谈笑风生的样子。

他毫不避讳地跟别人讲：“听说过‘植物伟哥’葵力健吗？那个东西相当不错。那是一种纯植物提取的高品质男性健康品，能够全面提升男人的精力、体力，当然，顾名思义，也能大幅度地提升男人那方面的能力。不瞒你说，我吃葵力健吃了有一段时间了，以前我在老婆面前有点儿抬不起头，但现在我非常有自信，老婆也对我非常满意，刚开始是我偷偷买的葵力健，现在是她主动给我买！”

由于林伟勤奋、能干、反应敏捷，老板已经将他提拔为部门经理。

### 一粒管三天 没有任何副作用

葵力健到底是什么东东？为何让男人如此心驰神往？

负责引进该产品的中国区总代理瑞立公司负责人张经理声称，葵力健一粒管三天，如此超强的作用，就是因为液态软胶囊是一种超浓缩剂，一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。这种超浓缩提取物对微血管舒张作用与美国某著名治疗男性功能障碍药近似，但是却没有任何副作用。葵力健中的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈，服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%，男性器官的微血管活性会增加40%，这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。



### 拿起电话 免费体验快感与激情

据了解，征集体验者的活动仍在继续，但推广部门已经开始在人数上加以限制，名额限制在每日前300名。

应征者可通过以下两种方式免费索取价值68元的葵力健体验装一盒：一是通过拨打电话4006997597报名登记；二是编辑你的通讯地址发送短信至13969017267报名。先到先得，赠完为止。

同时应读者要求：葵力健公司每日推出30套葵力健特价疗程装产品，供男性朋友订购。所有葵力健产品均采用私密包装，不用收件时担心泄密。对于订购产品的顾客，葵力健公司承诺7天无理由退货服务。

### □趣闻：

在非洲中长跑运动员驻地，记者发现他们的营养菜单天天都配备一种叫“黄秋葵”的蔬菜。了解黄秋葵的人们都知道，黄秋葵为锦葵科秋葵属，一年生草本植物，原产非洲，因其具有增强身体耐力和强肾补虚的作用，被称为“植物伟哥。”事实证明：非洲男人具有超强的性能力，比如一夫多妻制的应付自如，还有70岁了都不会疲软无力等等，都与长期食用黄秋葵有关。

本报2011年1月4日讯（记者 吴慧）自来水一户一表改造本是一件好事，可是市区南坦小区的住户却因此烦恼不断，改造工程进行半年多了到现在还没完工，给居民出行带来了很大的不便。

4日下午1时，记者在南坦小区2号楼看到，两名施工人员正在单元门口内测铺设管道，楼梯口处堆放的砖块将门口堵了个严实，市民只好踩着砖块通过。

2号楼70岁的李先生告诉记者，大约半年前，小区内张贴出通知，

要进行自来水一户一表，一户一阀改造。每户交了1543元的费用。此后不久，便有施工人员进入小区内施工，凿开路面，铺设管道等工程陆续进行。可是，每天施工的人员只有四五个，工程进展非常缓慢，一直到现在半年多了，还没施工完毕。

该小区孙女士对此次自来水改造也颇有怨言。她告诉记者，自来水改造是件好事，大家都很支持，可是施工的进展实在太慢了，凿开的路面和单元门口附近堆放的建筑材料影响了小区居民正常出行。

据临沂市实康水务

有限公司一位陈姓工作人员介绍，南坦小区是一个大型小区，一共有400多户居民，正常的话3个月的时间应该能完成改造工作。

对于施工给居民造成的影响，他说，公司也是充分考虑小区住户出行，要求施工人员楼道内要当天开挖，当天回填，实在不能回填的，也要树立起相关的警示牌，以此提醒市民。至于工程出现延误，可能是因为收取改造费耽误了一些时间。不过，现在该小区的改造工程已经进入收尾阶段，公司会尽可能增派施工人员，争取早日完工。

## 三分之一的住户交上了水费

### 杨庄小区停水期限放宽两天

本报2011年1月4日讯（记者 崔洪英）日前，杨庄小区物业通知说如果4日交不上水费将再次被停水。4日记者发现，该小区并未再次被停水。物业人员说经过协商，凤凰酒业将停水期限放宽了两天。截至4日16时，小区三分之一的居民交上了水费。

4日下午，记者走访杨庄小区，得知当日并未再次被停水。物业工

作人员说他们和凤凰酒业协商过了，为了收齐水费，再给小区宽限两天时间。“到目前为止，有三分之一的居民交了水费，包括86元的水损费。”在物业办公室，正在收取水费的工作人员对记者说。家住4号楼的李先生到办公室交水费，对于要交86元水损费的事情，李先生表示虽然这费用太高但总不能再被停水，只好交了。

关于户表改造费的

问题，仍有很多居民表示费用太高受不了，也有一部分居民表示虽然改造费用高，但不改造终究不是办法。“交了这次的86元水损费，下次肯定还有水损，还要均摊水损费，户表改造是早晚的事，晚改不如早改。”居民徐先生说。

“虽然凤凰酒业又放宽了两天期限，但在这两天里要收齐所有水费压力还是很大。”物业工作人员说。

## 15年没抄表 如今算总账 刚买二手房的住户吃不消了

本报2011年1月4日讯（记者 文美）日前市区即丘路天元家属院门口张贴的电费表让居民瞪大了眼：咋这么多？仔细一问，原来这里面有旧账：该小区19号、21号居民楼里的储藏室15年来没收过电费，如今新账旧账一起算，数额才这么高。

1月4日，记者在该小区查看了张贴在物业宣传栏的电费表，这次“被算旧账”的是19、21号楼上的108户居民，他们需要缴纳的电费从

几百元到几千元不等，最多的为一户房姓居民，需要缴纳2200多元。记者粗略地统计了一下，两栋楼上的居民需要补缴的电费在1600元左右。

据正在核对自家电费数额的孙大爷介绍，他住19号楼，是二手房，今年4月份才入住，但是在这个表上他家储藏室耗电260度，需要交电费130元。对此他表示难以接受，这些电大多是前房主用的，但现在十几年的旧账让他来算，很不合

理。据了解，近几年该院内房屋易主频繁，像孙大爷这种情况的居民占三分之一。

该小区物业公司的李先生告诉记者，这两座楼的储藏室在建设之初就配了电表，但一直没抄表收费，所产生的费用一直由物业公司垫付。前几年居民的储藏室也就有照明灯泡，电费不高，现在几乎家家有电动车，都在储藏室充电，费用越来越高，物业难以承担，所以核算出这部分钱要大家补缴。

## 私家车太多 停车位太少 租个车位一年多花210元

本报2011年1月4日讯（记者 文鑫）1月4日下午，市民赵先生向记者反映他们小区的车位租赁费涨价了：“我们小区车位费去年还是750元，今年就涨到了960元。”

记者随后来到了赵先生所在的临沂市百货大楼家属院了解了相关情况。在小区门口的公示栏内，记者看到了小区物业张贴的关于续租车位的通知。通知中要求，小区各车位租赁户务必于1月

10日前办理2011年度的续租手续，并办理价格变动事宜。通知中并没有说明每个车位租赁费到底涨多少。

记者联系了临沂市百货站的负责人，但是电话一直没有人接听。物业科一位不愿透露姓名的工作人员说，车位租赁费确实从750元涨到了960

元。记者随后联系物价部门，一位工作人员称，关于小区车位租赁价格一般由物价部门提供一个指导价，然后小区物业根据实际情况在一定范围内浮动。每个小区的情况都不一样，只要不涉及价格违法一般不予干预。

社区爆料电话：8966133  
社区聊天室QQ群：5670580

